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答えは６～７ページ 

小数のわり算 

小数のわり算 その４ 

（基本） 

 商が 20 より大きくなるか等しくなるものを全て選びましょう。 

 ○あ  20÷0.87 

 ○う  20÷1 

 

 ○い  20÷1.9 

 ○え  20÷2.83 

（      ） 

 

 商がわられる数より大きくなるものを全て選びましょう。 

 ○か  1.4÷3.79 

 ○く  94÷1.07 

 

 ○き  0.83÷0.41 

 ○け  7.83÷0.68 

（      ） 

 

 たての長さが 7.3cm で，面積が 23.36cm2の長方形があります。 

 横の長さは何 cm でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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第６章 小数のわり算  

小数のわり算 その４ 

 9.6m のテープを 1.8m ずつに分けていきます。 

 1.8m のテープは何本できて，何 m あまりますか。 

 式（                              ） 

                  答え（            ） 

 

 

 

 

 3.9m の重さが 8.7kg のぼうがあります。 

 1m の重さは何 kg ですか。 

 商は四捨五入して，上から 2 けたのがい数で求めましょう。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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第６章 小数のわり算  

小数のわり算 その４ 

 青のリボンの長さは 1.6m です。 

 赤のリボンの長さは 5.6m です。 

 赤のリボンの長さは，青のリボンの長さの何倍ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 

 

 黄色のテープの長さは 3.6m です。 

 これは，緑のテープの長さの 1.5 倍です。 

 緑のテープの長さは何 m ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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第６章 小数のわり算  

小数のわり算 その４ 

 3.8L の水を，0.3L ずつコップに分けていきます。 

 0.3L 入ったコップは何個できて，何 L あまりますか。 

 式（                              ） 

                  答え（            ） 

 

 

 

 

 いちごジャムが 2.8kg あります。 

 これは，ブルーベリージャムの 0.8 倍です。 

 ブルーベリージャムは何 kg ありますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 


